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議 員 総 会 会 議 録 

 

日時：令和４年９月２６日（月） 

    場所：全員協議会室         

 

午後 １時４５分 開会  

○鈴木幸彦議長 

ただいまから議員総会を開会します。議題１「事業評価」について行います。 

各常任委員会において、議会事業評価を実施する対象事業を選定し、分科会で事業評価を実施

いただきました。その後、９月２１日に開催した議会事業評価推進プロジェクト、正副委員長調整会

議にて、提出された議会事業評価に対する文言整理を行っていただきました。 

それでは、各常任委員長から報告をいただきたいと思います。資料は、配布しておりますので、指摘事

項等を中心になるべく端的にご説明いただき、後の協議に時間を割いていきたいと思います。 

では、総務委員長からお願いします。 

〇山田清一総務委員長 

  【資料「議会事業評価シート」に基づき説明】 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご指摘ご質問がございましたら、お願いします。 

〇坂井美穂議員 

対象エリアを広げるとのことですが、すでに対応している方の把握をされていますか。 

〇山田清一総務委員長 

  感震ブレーカー設置に係る費用補助制度であり、市がすでに対応されている方を把握することは困難

であると考えます。 

○鈴木幸彦議長 

  他にないようですので、総務委員会についてはこれで終わります。 

  次に文教厚生委員長お願いします。 

○澤田勝文教厚生委員長 

  【資料「議会事業評価シート」に基づき説明】 

〇鈴木幸彦議長 

  説明は終わりました。ご指摘ご質問などがございましたら、お願いします。 

  ないようですので、文教厚生委員会についてはこれで終わります。 

  次に建設産業委員長お願いします。 

○岩田玲子建設産業委員長 

  【資料「議会事業評価シート」に基づき説明】 

〇鈴木幸彦議長 

  説明は終わりました。ご指摘ご質問などがございましたら、お願いします。 
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  ないようですので、建設産業委員会についてはこれで終わります。 

  以上で協議題１「事業評価」については終わります。 

本件につきましては、９月２８日の本会議終了後、市長に議会事業評価の結果を通知いたします。

なお、正副議長、各常任委員長で伺う予定になっていますので、よろしくお願いします。 

以上で、本日、用意しました議題は全部終了しました。 

その他何かございましたら、お願いします。 

ないようですので、これにて議員総会を閉会いたします。 

午後 ２時 ２分 閉会 

  


